
西粟倉村農業委員会議事録 

 

１．開催日時 令和 ２年 ３月２３日（月） 午後７：００ ～ 

 

２．開催場所 西粟倉村役場第一会議室 

 

３．出席委員 

 

     委 員   ○ 草刈弘幸 

           ○ 上山光重 

    ○ 神原秀吾 

○ 萩原眞壽雄 

○ 井上誠 

○ 髙木宣美 

○ 小椋義宣 

○ 春名義昭 

      ○ 春名昌美 

      ○ 青木英隆 

      ○ 新田 茂 

 ○ 野々上良弘 

 

４．議事日程 

議案第１号  基盤強化法第１９条について 

報告第１号  農地法第３条の３について 

 

５．農業委員会事務局職員 

 

事務局長   上山 隆浩 

事務員    豊福 靖宏 

藤川 達也 

 

 

事務局長 

それでは、大変ご苦労様でございます。３月の農業委員会を始めさせて頂きたいと思いま

す。開始の前ですが、会議をあまり長くしない、ということですので、議案の読み上げを省

略させて頂きます。議案については既に配らせていただいてますので、わかっているものと

してさせて頂きます。会長よろしくお願いします。 

 

会長 

こんばんは、コロナウイルスの関係で各事業・会議を短縮してということですので短縮を

させていただきたいと思います。議題にそって審議していきたいと思いますのでよろしく

お願いします。 

それでは、事務局から議題に入らせて頂きます。よろしくお願いします。 

 

 



事務局 

失礼します。 

新型コロナウィルスの感染防止に伴い、議案の読み上げを省略する等の議事の一部を簡略

化して進めて参りたいと思いますのでご了承ください。 

では、資料２ページ目をお願いします。 

 

議案第１号 

基盤強化法第１９条（農業経営基盤強化促進法）に係る利用権の設定についてです。 

今回、１０件の申請がありました。うち新規の設定が３件、再設定が７件となります。 

２ページからご覧下さい。 

 

申請番号６３番 

利用権の設定をうける者  西粟倉村坂根 362 番地     田中 裕之 氏 

利用権の設定をする者   西粟倉村坂根 344 番地 1    田村 彰弘 氏 

 

申請番号６４番 

利用権の設定をうける者  西粟倉村影石 1448 番地 1    新田 茂 氏 

利用権の設定をする者   西粟倉村影石 1537 番地 1    赤代 昌由 氏 

 

申請番号６５番 

利用権の設定をうける者  西粟倉村影石 1448 番地 1    新田 茂 氏 

利用権の設定をする者   西粟倉村影石 1482 番地     赤代 真壽美 氏 

 

申請番号６６番 

利用権の設定をうける者  西粟倉村影石 2178 番地     小椋 義宣 氏 

利用権の設定をする者   神奈川県平塚市徳延 416-3    水島 めぐみ氏 

 

申請番号６７番 

利用権の設定をうける者  西粟倉村長尾 1730 番地     國里 輝幸 氏 

利用権の設定をする者   西粟倉村長尾 1617 番地     青木 美明 氏 

 

申請番号６８番 

利用権の設定をうける者  西粟倉村長尾 691 番地     河野 玲 氏 

利用権の設定をする者   西粟倉村長尾 707 番地     白岩 弘 氏 

 

申請番号６９番 

利用権の設定をうける者  西粟倉村長尾 929 番地 2     八代 三郎 氏 

利用権の設定をする者   西粟倉村長尾 707 番地      白岩 弘 氏 

 

申請番号７０番 

利用権の設定をうける者  兵庫県赤穂郡上郡町中野 1044 番地  小田 幸徳 氏 

利用権の設定をする者   西粟倉村長尾 929 番地 2       神原 裕子 氏 

 

申請番号７１番 

利用権の設定をうける者  西粟倉村長尾 1884 番地      青木 英隆 氏 

利用権の設定をする者   西粟倉村長尾 2041 番地 1     乾   榮 氏 



 

申請番号７２番 

利用権の設定をうける者  西粟倉村長尾 1884 番地     青木 英隆 氏 

利用権の設定をする者   西粟倉村長尾 2186 番地     平田 和昭 氏 

 

８ページから２９ページに、各申請の申請書類と利用権設定する土地の地積図を添付して

おりますのでご確認ください。 以上で説明を終わります。 

 

会長 

再設定と新規ですが、別に問題ないでしょうか？？ 

 

委員 

はい。 

 

会長 

それでは、次の案件です。 

 

事務局 

報告事項第１号  

農地法第３条の３の規定による届出についてです。 

３０ページからご覧下さい。 

 

相続人 西粟倉村大字長尾１８８４番地  青木 英隆 氏 

 

３１ページ ～ ３８ページが届出書類になります。 

 

以上で説明を終わらせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

会長 

この案件につきましても、みなさん目を通しておられると思いますので、報告事項と言う

ことになります。何かありますか。 

 

委員 

ないです。 

 

会長 

以上です。 

 

事務局長 

事務局の方からです。先週ますの 18 日に内示がでました。お世話になったのですが、豊

福が総務企画課になりました。私の方が親切の地方創生推進室の参事ということです勤め

させて頂きます。担当の藤川の異動はなかったです。長年お世話になりましたが、農業委員

会の方から離れる事になりました。大変お世話になりました。後任につきましては、萩原勇

一になりますのでよろしくお願いします。 

 

 



会長 

上部の人が変わるということですが、よろしくお願いします。 

 

委員 

農業委員の日誌はいつ出したらええん。 

 

事務局 

農業委員の日誌は年度年度でだして頂きます。3 月 31 日です。今日の委員会もそうです

が、その他の委員活動があればお願いします。 

 

会長代理 

それではご苦労様でした。大変密室の会議でした。新型コロナウイルスの収束もわからず。

こんな事になるとは思ってもなかったです。今日は大変ご苦労様でした。 

 

   年   月   日 
 

議事録署名委員                
 
 

議事録署名委員                
 


